

今日运河

## 运河健康·综合

# 踏青出游季 数码 手机 平板全带齐

## ——亿维春季特卖惠火爆开幕

四月清明，春回大地，天气晴朗，春意盎然，到处呈现一派勃勃生机，正是踏青出游的好日子。

自古以来，我国民间就有清明扫墓祭祀、郊外踏青、放风筝、荡秋千等习俗。随着国家把清明节列入第一批国家级非物质文化遗产名录，清明节有了固定的3天小长假，也便利了人们的出行。而智能手机、数码相机、平板电脑成为了人们

出行的必备选择。针对日益火爆的踏青出游需求，各大商家、企业掀起新一轮促销高潮。

笔者近日从亿维数码广场某李姓负责人处获悉：为了便利人们的出行，针对2013年清明小长假，亿维数码广场春季特卖惠3月30日—4月7日火爆开启，电脑数码手机新品齐发，价格直降再送好礼！

数码新品秀，购机送

400元春游大礼包！

莱卡、佳能、尼康、索尼等全球知名数码厂商新品2013年4月齐聚亿维，集中爆发。佳能新旗舰EOS700D单反相机、史上最小单反EOS100D亿维首发，火爆预定中。尼康中端新旗舰D7100亿维首发，购即送原装单反包，还享终生免费贴膜！

买电脑送智能手机，再享260元节能补贴！

活动期间，到亿维购买

指定型号电脑送智能手机，再享260元节能惠民补贴。华硕PadFone2变形手机，手机瞬间变平板，山东亿维首发，买即送蓝牙耳机！三核14寸笔记本电脑仅售1999元，特价不限量。更多促销，更多精彩，详见店内海报。

亿维手机城，四核智能手机惊爆999元！

三星、小米、魅族、联想、中兴、华为、酷派等品牌多款四核智能新品手机山

东亿维首发！三星S4手机山东亿维首发，现已全面接受预订，交500再送1000！买智能手机送终生免费服务！

亿维苹果产品延长至两年保修！

作为苹果山东唯一授权商，亿维服务再升级，重磅推出两年延保保修。苹果iPhone5手机选送380元大礼包，iPad平板电脑选送300元大礼包，13寸视网膜屏笔记本直降2000元！

以旧换新最实惠，最高折价400元！

亿维组装电脑享“以旧换新”，最高折价400元！购“炫耀色彩”有好礼相送，购明基“花开富贵”精装电脑、明基Q-DESK糖果炫彩电脑送600元超值好礼！

踏青出游来亿维，数码、手机、平板电脑一站全购齐，让您出行工作两不误，轻松度过一个美好假期。详询亿维数码广场各连锁店。

## 市二院快速发展回报社会

市二院近年来一方面致力夯实基础，加快发展，在学科建设、技术进步、服务质量、条件改善上均取得了很好的成绩；另一方面在管理理念、行风建设、服务社会上努力与公立医院的公益性质与履行社会责任相一致，并在这一过程中尽力创造条件，赢得了良好的口碑。

打铁还需自身硬，这是服务社会的基础。二院一直将全心全意为患者服务，把不断满足病人的医疗需求作为整个工作的核心。硬件的投入、诊治环境的改变，提高了诊断准确率、改善了患者的就医感受，提升了医院综

合实力，为医院升级达标提供了强力支撑。

在保持骨科特色的同时，不断培植其他科室的发展。骨外科、内分泌科、中西医结合康复医学科、呼吸内科、急诊科被评为济宁市重点学科，业务综合实力进一步增强，品牌效应有效扩大。

新设备的引进，学科建设的加强，条件的改善，增强了医院的实力。医院积极参与全市大型公共突发事件的医疗抢救，以快速的救援、过硬的技术、高效的服务赢得了社会各界的信赖。全年共参加各类大型突发事件救援23次，如：胡坑小学食物中毒事件，南外环交通事故，日东高速交通事故等。另外，完成了上级安排的高考、扶贫等医疗保障任务60多次。

在奠定了坚实的基础上，医院本着立足社会、回报社会原则，从公益事业着手，更好地服务全市人民。医院开展“先看病、后付费”、“病历、费用”双公开和帮扶结对、扶贫等惠民活动。免费提供病历近30000份，为患者节省开支20余万元。医院创新思路，以医院为平台，积极开展“健康任城”行动，义诊40多次，直接受益群众6000余人，发放宣传资料5万多份，免费发放药品十多万元。严格执行新型农村合作医

疗定点医疗机构规章制度，积极创造条件开展直报工作，极大的方便了参保农民医药费的报销，获得他们的好评。托管二十里铺卫生院，派遣医疗队和专家门诊，进行手术指导、教学查房、业务培训等工作。根据市政府指示，选派70多名保健医生进农户，与村民面对面交流，贴心服务。

市二院不断前行，用自己手足之情，演绎着奉献社会的美丽画卷。体现着市二院勇于承担社会责任，履行公立医院职责的崇高品德，展示了二院人“仁爱、敬业、严谨、创新”的精神面貌。

(通讯员 朱国涛)

## “天才宝贝，梦想蓝天”蓝天豪庭首届复活节DIY圆满成功

近日，在蓝天豪庭营销中心举行“天才宝贝、梦想蓝天”的城市首届复活节彩蛋活动。此次活动旨在让增加孩子的动手能力，增长孩子的科普知识，提升孩子的阅读面。上百个家庭齐动手，在欢快祥和中进行了彩蛋活动。

豪宅领袖，教育为王。蓝天豪庭，零距离感受体育馆，坐拥附小、十三中学等知名教育机构，在关注孩子成长的道路上一直在努力。近日隆重举办了《共筑百所书屋》的爱心书屋捐赠活动，活动当天上百位学生将自己

闲置的读物捐赠爱心书屋；让孩子更好的了解西方文化，与天才宝贝联合进行了复活节科教知识普及及彩蛋活动；寓教于乐，让孩子在轻松的氛围中增长见识。

智能安防，比肩中南海。蓝天豪庭，精雕生活的每一处细节。签约中南海特供电子锁、外国驻华使馆特供电子锁。经历了世界顶级的安全认证，经过多道程序历练，成为您私家安全及财产第一道防线。

德国品质，载誉蓝天。将德

国严谨的生活态度移植中国。全旭格型材窗材，经历万次的循环开启尝试之后，为蓝天豪庭业主服务，即使是胶条，也要保证年的稳定周期。午后的阳光从窗边偷偷溜进来，让每一个下午都变得悠闲而温暖，享用着咖啡和美食，看着窗外的树叶随风起伏，这里的阳光是每餐最好的调料。

阔然空间，阳光十足。以人性化为原则，将住户的舒适感受放在第一位，蓝天豪庭创造出完美的空间尺度。明朗的设计，拥有充足的阳光，生活中容不得半

点“黑暗空间”，通透的设计，使清风成为常客，让健康陪伴生活。

前卫设计，无忧生活。蓝天豪庭，移植一线城市所有建筑标准，打造济宁豪宅典范，力争百年不落伍。给予您爱车栖息与保养的领地，属于社会上层人员的尊贵象征。深知一线城市停车的艰辛，按照：标准设计全部地下停车位，全人车分流体系，车辆专用出入口，最大限度保证业主安全，同时保证社区景观的完整性。电梯直达地下停车场，生活更加从容。(马敏)

## 体内子宫肿瘤大如拳头 医生手术4小时摘除

笔者近日从济宁协和医院获悉，一名53岁的患者在济宁协和医院微创妇科中心成功切除了一个巨大子宫肿瘤。

患者王女士(化名)3年前体检时被查出有子宫肌瘤，医生建议她进一步复查，必要时应及时切除。她听同事说妇女进入更年期后，子宫肌瘤可自行萎缩，因当时没有感到任何不适，也就没有

复查。

从2012年开始，王女士觉得下腹日趋增大，查阅相关资料后，她觉得下腹增大是妇女更年期综合症的表现，因此依旧没在意。今年3月，王女士突然感到下腹部迅速隆起，用手抚摸时还能摸到一个异物。3月15日，王女士来到济宁协和医院看病，医生初步诊断是“子宫阔韧带肿

瘤”。4天后，医院妇科专家会诊后决定对其实施腹部探查手术。妇科主任于洪涛在手术过程中惊奇地发现，王女士的子宫阔韧带内生长了一个重1750克、形似足球的肿瘤。同时，子宫上也长有6到7个肿瘤，最大的有拳头那么大。经过4个小时的手术，体内的肿瘤被成功切除。

于洪涛主任介绍说，子

宫阔韧带肌瘤因生长部位特殊，一般情况下，患者没有明显症状，通常不易被发觉。医学上虽然有子宫肌瘤在妇女更年期期间可“自行萎缩”一说，但一定是因人而异，类似王女士这样的患者体内的子宫肌瘤如果不及时切除，恶性病变的几率很高。她建议育龄期妇女要定期做体检，防患于未然。(李从伟)